

## PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 25 ianuarie 2018 în cadrul ședinței de îndată  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința de îndată de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 22 din 23.01.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii locali Antica Cristian Aștefănoae Andrei Stelian, Bîlbă Ștefan,Ciubotariu Viorel ,Levițchi Benone , Maței Mihai-Dumitru ,Țicalo Maricel,Voloc Daniela, Giuraniuc Gheorghe lipsă fiind DI consilier Nimerschi Mihai Sorin.

Președintele de ședință DI Ciubotariu Viorel , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza teritorială a comunei Mihăileni pentru anul școlar 2018-2019.

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri , nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 20 decembrie 2017 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI Ciubotariu Viorel le pune în vedere consilierilor locali să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. DI consilier Bîlbă Ștefan propune ca președinte de ședință pe DI Aștefănoae Andrei Stelian ,nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută de DI consilier Bîlbă Ștefan și cu unanimitate de voturi DI Aștefănoae Andrei Stelian este ales președinte de ședință pentru lunile ianuarie,februarie și martie 2018.

DI consilier Aștefănoae Andrei Stelian preia lucrările ședinței de consiliu și se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza teritorială a comunei Mihăileni pentru anul școlar 2018-2019.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că propunerea de adoptare a acestui proiect de hotărâre în regim de urgență în cadrul ședinței de îndată se face la solcitarea conducerii școlii care este obligată să prezinte această hotărâre pînă pe data de 26.01.2018 la Inspectoratul Școlar Botoșani. Se consideră că situația este de maximă urgență întrucât neadoptarea hotărârii în termenul solicitat ,ar putea perturba activitatea procesului educațional.

În aceste condiții se propune modificarea rețelei școlare a unităților de învățămînt din raza teritorială a comunei Mihăileni prin închiderea temporară a Școlii primare nr 4 Rogojești și menținerea celor patru unități înscrise în anexa proiectului de hotărâre.

Secretarul unității administrativ -teritoriale afirmă că s-a solicitat și promovarea proiectului de hotărâre cu aprobarea schimbării denumirii Școlii Gimnaziale din „Ion Păun Pincio„ în „Maria Enescu Cosmovici „

Pentru schimbarea denumirii școlii trebuie respectate prevederile art 2,3 și 5 din O.G nr 63/2002 și după obținerea avizului favorabil al Comisiei Județene de atribuire de denumiri este posibilă dezbaterea acestui proiect în cadrul ședinței de consiliu. Avizul este obligatoriu iar hotărârile adoptate fără aviz sînt nule de drept.

Ca urmare în baza adresei nr 251 din 25.01.2018 a Școlii Gimnaziale și a documentației anexate la adresă se va înainta proiectul de hotărâre și cererea de avizare către Comisia Județeană de atribuire de denumiri. Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI primar pe scurt prezintă situația căinilor vagabonzi care prezintă un pericol pentru comunitate ,zilnic primește sesizări de la locuitorii comunei care se deplaseaza la locurile lor muncă și au probleme în acest sens.

DI consilier Levițchi Benone afirmă că prin sate sunt foarte mulți câini vagabonzi ,care sînt lăsați de diferite mașini din alte localități.

DI Țicalo Maricel pune în discuție situația modificării titlurilor de proprietate iar DI primar răspunde că la următoarea ședință de consiliu care va avea loc la sfîrșitul săptămânii se va prezenta pe larg situația proceselor și dosarelor aflate pe rol

DI consilier Ciubotariu Viorel pune în discuție alocarea unor sume în buget pentru organizarea „Zilelelor comunei Mihăileni„

DI primar răspunde că dispunem de Cămin cultural modern și spații suficiente pentru organizarea acestui eveniment și va avea în vedere alocarea unor sume pentru acest eveniment.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Aștefănoae Andrei Stelian

Secretar  
Apetri Cornelia